



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 8. studenoga, samo su dvije svete Mise u našoj župi:

11.00: Misa kod križa u Zvirovićima za poginule hrvatske branitelje

17.00: Svečana Misa đakonskog ređenja bogoslova Ilije Petkovića

Idući petak je prvi petak. Ispovijed će biti pola sata prije večernje svete Mise za one koji ispovijedaju prve petke.

Sutra je Dušni dan. Svete Mise:

1. Prćavci - 9 sati - župnik

2. Dugandžije - 9 sati - don Ante Pavlović

3. Stubica - 11 sati - župnik

4. Gornji Studenci - 11 sati - don Ante Pavlović

U utorak, 3. studenoga, je sveti Hubert, zaštitnik lovaca. Svim lovcima čestitamo njihova zaštitnika. Svetu Misu slaviti ćemo u 16.00 sati u svetištu, i prikazati je za pokojnoga hrvatskog branitelja i člana lovačkog društva sekcije Studenci, ANTU Sušca Adžiju. Pozivamo sve lovce sekcije Studenci, koji će obavijestiti i ostale lovce da dođu na svetu Misu. Nakon svete Mise otkrit ćemo spomen ploču na lovačkoj kući na Trseljevini u spomen i čast poginulom branitelju ANTI Sušcu koju postavlja lovačka sekcija Studenci.

U našoj župi ovih dana preminula je **Mara Šimović.** Pokopana je u groblju u Zvirovićima.

Pomolimo se za njezinu dušu.

Oče naš...

U SPOMEN NA HRVATSKE VITEZOVE

Misa kod križa. U nedjelju, 8.11., koordinacija udruga iz Čapljine poziva sve da svojom nazočnošću uveličamo obilježavanje dana **U spomen na hrvatske vitezove** u Zvirovićima kod spomen obilježja, gdje ćemo se prisjetiti svih onih koji su nas zadužili svojom žrtvom za vrijeme domovinskog rata.

PROGRAM OBILJEŽAVANJA:

-10:30 sati - polaganje vijenaca ispred spomen obilježja

-obraćanje gostiju

-11:00 sveta Misa

-polaganje cvijeća na grob Božana Šimovića

Nakon mise ostajemo u zajedničkom druženju ispod šatora.

PROBE:

Ponedjeljak

18.00: Veliki gitaristi

18.45: Mali gitaristi

Utorak - 18.00 - Tamburaši

Cetvrtak - 19.30:

Vrelo života (s. Janja)

Subota - 10.30 - Plavi anđeli

Petak - 19.00 - Najmlađi folklorasi

Petak - 19.45 - Mali folklorasi

Petak - 20.30 - Veliki folklorasi

Ministrantski sastanak: subota u 10.00 sati

Na Dušni dan nema nikakvih proba.

Odgovara i uređuje **don Ivo Šutalo**, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 344/2015 (295) ♦ 1. studenoga 2015. ♦ Liturgijska godina - B

31. NEDJELJA KROZ GODINU

ZAHVALJUJEMO GOSPODINU ZA ĐAKONSKO REĐENJE U NAŠOJ ŽUPI

Ređenik: Ilija Petković. Ređenje: Svetište - 8.11.2015. u 17.00



Bogoslov Ilija Petković rodom je iz župe Studenci. Sin je *Ivana Petkovića* i *Veronike r. Šimunović*, rođen u Čapljini 6. siječnja 1992.

Osnovnu školu do 4. razreda pohađao je u Studencima (1998.-2002.), a od 5. do 8. razreda u Ljubuškom na Gračinama (2002.-2006.). Nakon završene osnovne u Ljubuškom, nastavlja prvi razred gimnazije također u Ljubuškom (2006.-2007.). U duši osjeća posebni Božji poziv za duhovnim zvanjem, prekida gimnaziju u Ljubuškom i javlja se kao kandidat za svećenika mostarske biskupije. Biskup ga šalje u travničko sjemenište gdje nastavlja daljnja tri gimnazijska razreda, te s maturom u travničkom Katoličkom školskom centru završava sjemenište (2007.-2010.) kao sjemeništara mostarske biskupije. Filozofsko-teološku naobrazbu nastavio je na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu gdje je završio filozofiju (2010.-2012.), a onda u Rimu nastavio i dovršio teologiju, na Papinskom sveučilištu Gregorijana (2012.-2015. Za vrijeme studija u Rimu stanovao je u njemačko-mađarskom zavodu Germanicum-Hungaricum.

Nakon povratka iz Rima Biskup ga je u jesen 2015. poslao u župu Dračevo župniku don Vinku Ragužu, gdje započinje pastoralnu godinu prakse na župi gdje će nastaviti i svoju đakonsku praksu nakon đakonskog ređenja 8.11.2015.

Neka ga prati Božji blagoslov u njegovu pastoralnom radu u župi Dračevo.

Čitanje knjige Ponovljenog Zakona

U one dane: Mojsije reče narodu: "Svega vijeka svoga boj se Gospodina, Boga svoga, - ti, i sin tvoj, i sin tvoga sina - vršeći sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove što ti ih danas propisujem, pa da imaš dug život. Slušaj Izraele, drži ih i vrši da ti dobro bude i da se veoma razmnožiš jer ti je Gospodin, Bog otaca tvojih, obećao zemlju kojom teče med i mlijeko. Čuj Izraele! Gospodin, Bog naš, Gospodin je jedini! Zato ljubi Gospodina, Boga svojega, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom snagom svojom. Riječi ove što ti ih danas naređujem neka ti se urežu u srce!"

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

*Ljubim te, Gospodine, kreposti moja
Gospodine, hridino moja,
utvrdo moja, spase moj*

*Bože moj, pećino moja, kojoj se utječem,
štite moj, snago spasenja moga,
tvrđavo moja*

*Živio Gospodin!
Blagoslovljena hridina moja!
Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!
Umnožio si pobjede kralju svojemu,
pomazaniku svome milost iskazao*

ALELUJA

*Sin čovječji došao je da služi i život
svoj daje kao otkupninu za mnoge*

Čitanje poslanice Hebrejima

Braćo! Mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt priječila trajno ostati. Krist, pak, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato može do kraja spasavati one koji po njemu pristupaju k Bogu, uvijek živ, da se za njih zauzima. Takav nam Veliki svećenik i baijaše potreban - svet nedužan, neokaljani, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa - koji ne treba da kao oni veliki svećenici danomice prinosi žrtve najprije za svoje grijeha, a onda za grijeha naroda. To on učini jednom prinijevši samoga sebe. Zakon doista postavi za velike svećenike ljude podložne slabosti, a riječ zakletve - nakon Zakona - Sin uvijek usavršen.

Riječ Gospodnja!

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca koji je slušao njihovu raspravu. Vidjevši da im je dobro odgovorio, upita ga: "Koja je zapovijed prva od sviju?" Isus odgovori: "Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje!" "Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih." Nato će mu pismoznamac: "Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga - više je nego sve paljenice i žrtve." Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: "Nisi daleko od kraljevstva Božjega!" I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

Ponedjeljak - 2. 11. DUŠNI DAN
Mise po grobljima

Utorak - 3. 11. - Hubert

7.30: Stipe Kraljević za pok. roditelje NIKOLU i MATIJU i sina NIKICU
***7.30:** Ivica Kraljević za pok. roditelje STOJU i IVANA i sestru DRAGU
16.00: Misa za lovce: za pok. ANTU Sušca - Adžiju.

Srijeda - 4. 11. - Karlo Boromejski

7.30: Obitelj za pok. MARIJANA Bulu (1. godišnjica)
***7.30:** Obitelj Bule za pok. NIKOLU i ostale pok. iz obitelji Bule

Četvrtak - 5. 11. - Srijemski mučenici

17.00: Vesna Kraljević za pok. roditelje MIRKA i MILU Rogić.
***17.00:** Luka Alilović za pok. IVANA Alilovića, PERU Luburića i ANU Kozina

Petak - 6. 11. - Prvi petak

17.00: Obitelj za pok. FRANU Bulu
***17.00:** Ankica Bule za pok. svekra ANTU, svekrvu JANJU, tetku ŠIMU i ostale pok. iz obitelji

Subota - 7. 11. - Baldo

17.00: Mladen Luburić za pok. oca MIŠKA, majku STANU, sestru ZLATU i zeta DRAGU
***17.00:** Božica Luburić za pok. oca PETRA, majku ŠIMU, braću MATU, MARKA, DRAGU i MARIJANA, sestru STANU i nevjestu RUŽU
Krštenje: HELENA JELČIĆ
Otac: Tomislav. *Majka:* Martina r. Perić
Kuma: Danijela Perić

Nedjelja - 8. 11. - 32. KROZ GODINU

11.00: Misa kod križa za pokojne branitelje
17.00: SVEČANA MISA ĐAKONSKOG REĐENJA ILIJE PETKOVIĆA

ĐAKONSKO REĐENJE
BOGOSLOVA ILIJE PETKOVIĆA

U iduću nedjelju, 8. studenoga, u 17.00 sati je đakonsko ređenje našega bogoslova Ilije Petkovića. Tom prigodom organizirat ćemo duhovnu obnovu u župi s trodnevnicom koja će početi u četvrtak. Trojica svećenika vodit će večernje svete Mise. *Svetu krunicu* molit ćemo sve tri večeri u 16.30, pola sata prije večernje Mise. Vjeronauka idući tjedan neće biti, ali su svi vjeroučenici dužni doći na krunicu i svetu Misu sve tri večeri. Upisivati ćemo njihove dolaskе kao na vjeronauku. U našoj župi je 510 članova *Djela za duhovna zvanja*. Očekujemo od njih da će ova tri dana svaki doći barem jednu večer. kako bi se molili za duhovna zvanja. Naše mlade iz *Novoga srca* također očekujemo da će doći i podržati ovu trodnevnicu. Pjevače velikog i malog zbora očekujemo da će doći na duhovnu obnovu. *Vrelo života* će pjevati svetu Misu ređenja i tako uvelike doprinijeti ovoj duhovnoj svečanosti. Sestra Janja Petković, kao stručna glazbenica, biti će za orugljama.

ISPOVIJED SVIH ŽUPLJANA biti će u subotu, 7.11., u 16.00 sati. Molimo sve da iskoriste priliku za svetu ispovijed.

RASPORED TRODNEVNICE

Četvrtak (5.11.) - 17.00 - don Ilija Petković
Petak (6.11.) - 17.00 - don Vinko Raguž
Subota (7.11.) - 17.00 - don Ivan Štironja
Subota (7.11.) - 16.00 - ISPOVIJED ZA SVE ŽUPLJANE

PARLAMENTARNI IZBORI

U Hrvatskoj su u nedjelju parlamentarni izbori. U Mostaru se može glasovati u subotu i nedjelju. Iskoristimo priliku i otidimo na glasovanje dati svoj glas onoj stranci za koju smatramo da će voditi hrvatski narod u sretniju budućnost na duhovnom, kulturnom i materijalnom polju.